
 

 Zuzana Šodorová: Role genderu v rekreační a profesionální cyklistice:  

Přehledová stať. (Posudek bakalářské práce) 

 

Bakalářská práce Zuzany Šodorové je – jak její název říká – je orientována na roli 

genderu v rekreační a profesionální cyklistice. Způsob jejího zpracování je charakterizován 

označením „přehledová stať“.  K přednostem práce patří to, že je sepsána přehledným, 

srozumitelným a poměrně kultivovaným způsobem Ocenit je možné i to, že její obsah 

vychází ze studií publikovaných v angličtině. To, v čem spatřuji hlavní problém, je, že je 

napsána – eufemisticky řečeno – „značně úsporným způsobem“, přičemž vše navíc vypadá 

tak, jako kdyby se autorce při jejím dopisování už nedostávalo času.  

Text Zuzany Šodorové vychází z reflexe sedmi odborných článků, což lze pro 

kvalifikační práci tohoto typu považovat za sotva dostačující.  Obsahové jádro autorčiny 

práce tvoří postupně uvedené – zhruba dvoustránkové – charakteristiky těchto sedmi statí. 

Po nich následuje dvoustránková „Přehledová tabulka výzkumů“ a dvě a půl stránky textu, 

který je označen jako „Závěr“ – čímž celá práce končí. Po mém soudu zde není adekvátní 

pozornost věnována tomu, k čemu by přehledová práce tohoto typu měla směřovat 

především, a to je analýza, komparace a syntéza zjištěných poznatků. 

Dalším problémem, na nějž je nutné upozornit, je zpracování odkazů na prameny a 

závěrečná bibliografie. U velkého množství odkazů v textu chybí uvedení stránky 

příslušného literárního pramene (podle čeho autorka rozhodovala, u kterého pramene tuto 

stránku/y uvede, a kde ne, není naprosto jasné). Za velmi problematické navíc považuji i 

to, že autorka „nafoukla“ bibliografii své práce jednoduše tím způsobem, že do ní zařadila 

i ty práce, na které se odkazují autorky a autoři oněch sedmi statí, které tvoří základ jejího 

přehledového textu. 

Pokud Zuzana Šodorová předvede u obhajoby přesvědčivý výkon, mohla by – 

domnívám se – být její práce hodnocena známkou dobrou. O lepším hodnocení nelze 

uvažovat. 
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